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Žena se snaží zničit hlasy v Moskvě (VIDEO)
rt.com/russia/594311-moscow-woman-ballot-liquid/

Demonstrant nalil zelený tekutý prací prostředek do volební urny a přitom vykřikoval
proukrajinská hesla, podle zpráv médií

Mladá žena byla zatčena poté, co se v pátek, první den ruských prezidentských voleb,
pokusila zničit hlasovací lístky na volební místnosti v Moskvě.

Podle kanálu Baza Telegram žena vstoupila do volební místnosti v severovýchodní části
hlavního města a nalila plechovku zelené antiseptické tekutiny do volební urny, zatímco
vykřikovala proukrajinská hesla.

Na videozáznamu incidentu bylo také vidět, jak žena s někým komunikuje po telefonu.
Očití svědci médiím údajně řekli, že pachatele někdo „koordinoval“ .

Ruský vyšetřovací výbor pro město Moskva mezitím oznámil, že žena byla zadržena a že
bylo zahájeno trestní řízení, ve kterém je obviněna z maření hlasovacích práv. Nyní jí
hrozí tři až pět let vězení.

K podobnému incidentu, rovněž zahrnujícímu zelenou chemickou kapalinu, došlo také ve
městě Borisoglebsk ve Voroněžské oblasti, zatímco k pokusům zničit hlasovací lístky
inkoustem došlo údajně ve městě Rostov a v Karačajsko-čerkeské republice.

Ruská Ústřední volební komise (CEC) požadovala, aby byla ve světle těchto incidentů
posílena bezpečnost volebních uren.

"Je jasné, že těmto lidem byly slíbeny peníze a odměny," řekl místopředseda CEC Nikolaj
Bulaev s tím, že tyto zločiny spáchali muži i ženy.

Přečtěte si více

Rusové varovali před pokusy narušit prezidentské volby
Dodal, že v zájmu zajištění bezpečnosti volebních uren se zaměstnanci CEC obrátí na
policii a Národní gardu, přičemž zdůrazňují, že zničené hlasovací lístky nelze sčítat, což
znamená, že porušovatelé fakticky kradou hlasy ruského lidu.
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Předsedkyně Ústřední volební komise Ella Pamfilová ve čtvrtek před celostátními volbami
uvedla, že komise si je vědoma toho, že případné „provokace“ mohou směřovat k
narušení procesu, ale slíbila, že se jim nepodaří zkompromitovat hlasování.

Hlasování potrvá do neděle. Proti stávajícímu prezidentovi Vladimiru Putinovi, který
usiluje o páté funkční období, stojí tři kandidáti: Nikolaj Charitonov z komunistické strany,
Vladislav Davankov ze strany Noví lidé a Leonid Sluckij z Liberálních demokratů.


